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гр. София,  14.12.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав, 

в публично заседание на 14.12.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова и при участието на 
прокурора Яни Костов, като разгледа дело номер 8637 по описа за 2020 

година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 13.15 ч. се явиха: 

 

ИЩЕЦЪТ Х. Я. А.  – поради ненамиране на посочен адрес е призован чрез поставяне 

обявление на таблото на АССГ – поставено на 17.11.2020г., свалено на 14.12.2020г., 

предвид на което жалбоподателят е редовно призован. 

ОТВЕТНИКЪТ ИНТЕРВЮИРАЩ ОРГАН ПРИ ДАБ при МС - редовно уведомен, 

представлява се от юрк. Ч., с представено пълномощно по делото. 

За СГП прокурор К.. 

СТРАНИТЕ поотделно – Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА, че делото е образувано по жалба на Х. Я. А. срещу Решение № УП - 

В1/17.08.2020 г. на интервюиращ орган при ДАБ при МС. В жалбата не се правят 

доказателствени искания.   

ДОКЛАДВА административната преписка, постъпила от ответника по опис.  

 

Юрк. Ч. - Оспорвам жалбата. Да се приемат представените писмени доказателства с 

преписката. Представям и моля да приемете актуална  справка за общото положение 

в И. от 30.11.2020. Няма да соча нови доказателства.  

Прокурорът – Да се приемат представените доказателства с преписката, както и 

допълнително представената актуална справка от 30.11.2020г. Няма да соча нови 

доказателства.  

СЪДЪТ по доказателствата  



ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА писмените доказателства, представени с административната преписка по 

опис, както и представената актуална  справка за общото положение в И. от 

30.11.2020.  

 

 СЪДЪТ  предвид събраните по делото доказателства и липсата на 

доказателствени искания намира делото за изяснено от фактическа страна и  

ОПРЕДЕЛИ: 

 ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО  

 

 Юрк. Ч. – Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна и недоказана. 

Процесното решение е издадено от компетентен орган и е по четвърта по ред молба за 

закрила от 2014 година - до настоящия момент. Видно от преписката, са налице 

редица противоречия в бежанската история на жалбоподателя от 2014 – 2020г., които 

са подробно обсъдени в решението. Моля да имате предвид актуалната справка за 

общото положение в страната, представена в днешното съдебно заседание, което 

коренно се различава от обстановката в периода, в който е напуснал жалбоподателя 

И.. В тази връзка, с последващите молби не са представени писмени доказателства за 

нововъзникнали факти и обстоятелства, от значение за личното му положение. Моля 

да отхвърлите жалбата  и да потвърдите процесното решение.    

 ПРОКУРОРЪТ – Жалбата е  неоснователна. Решението да се потвърди. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13,22 ч. 

 

  

      СЪДИЯ: 

          СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


